



第十一届亚欧首脑会议闭幕

新华社乌兰巴托7月16日电(记者 李铭 金学耕 郑闻)第十一届亚欧首脑会议16日在蒙古国首都乌兰巴托闭幕。与会领导人共同发表了《乌兰巴托宣言》和主席声明,盛赞亚欧20年合作成果,誓言进一步深化未来务实合作。

宣言说,20年来,亚欧会议已经发展成为两大洲对话与合作的独特平台,在促进政治对话、经济合作、人员交流等方面发挥了重要作用。与会领导人承诺将以开放和渐进的方式继续推动亚欧会议机制,在充分总结过往经验的基础上,加强互联互通,促进更深入的合作。

为进一步推动亚欧未来合作,宣言提出加强亚欧伙伴关系、聚焦务实合作、推进各领域互联互通和促进会议内容多样化等倡议。



法国尼斯英国人漫步大道重新开放

7月16日,在法国南部城市尼斯,人们聚集在恐怖袭击发生地英国人漫步大道悼念遇难者。当日,发生袭击事件的尼斯英国人漫步大道重新对行人开放。大批当地居民和游客聚集这里,摆放鲜花和蜡烛,悼念无辜遇难者。

新华社发

埃及失事客机坠毁前曾起火

新华社开罗7月16日电(记者 郑凯伦)埃及航空公司MS804失事客机事故调查委员会16日发表声明说,客机的黑匣子数据显示其在坠毁前曾发生火情。

调查委员会听取了飞机驾驶舱话音记录器记录的驾驶舱内对话,其中明确提到飞机上有火情。

此前,客机的飞行数据记录仪显示机舱内厕所和靠近驾驶舱的地方有过烟雾。此外,在飞机前端的残骸上也发

现了被高温损毁和浓烟熏黑的痕迹。

调查委员会表示,他们将进一步对比两个黑匣子记录的数据,并检查已打捞的飞机残骸。目前判定飞机坠毁原因仍为时过早。

5月19日凌晨,由巴黎飞往开罗的埃及MS804航班客机在地中海空域从雷达上消失,机上载有66人。搜救人员于6月中旬在地中海海域找到机上两个黑匣子。

标题新闻

- 国际法专家质疑南海仲裁案临时仲裁庭“狐假虎威”
- 英国华侨华人抗议南海仲裁案非法无效裁决
- 马来西亚重申致力
- 寻找 MH17 航班失事真相
- 非盟官员说厄尔尼诺致非洲农村大面积受灾
- 49 名我在南苏丹公民顺利撤离至乌干达
- (均据新华社电)

遗失声明

周口市周远物流运输有限公司的机构信用代码证不慎丢失,代码:G1041160200005100H,声明作废。

2016年7月18日

周口市周远物流运输有限公司豫PZ7264的营运证不慎丢失,证号:411620048034,声明作废。

2016年7月18日

国际新闻

电话:8599503

E-mail:zkrbsb@126.com

2016年7月18日

中东地区大国土耳其15日晚突发生军事政变,目前已造成190多人死亡。但政变者很快就遭遇有力反击,土政府方面宣布已“基本控制局势”,并逮捕了1500多名涉嫌参与政变人员。

分析人士指出,这次未遂政变是土耳其国内世俗势力与宗教势力之间斗争的结果。此次事件过后,土总统埃尔多安的地位可能进一步巩固,该国宗教势力或将进一步增强,而土耳其与美国之间的关系短期可能会受到冲击。

土耳其:“短命”政变 冲击不小

新华社记者 赵卓昀 闫亮 刘健



7月16日,在土耳其伊斯坦布尔,民众集会抗议军事政变

● 政府很快掌控局势

15日晚,土耳其两个主要城市突然出现异常情况:多架战机从首都安卡拉市中心低空飞过,坦克开上街头;宪兵关闭了最大城市伊斯坦布尔的两座大桥,桥上出现坦克。

土耳其总理耶尔德勒姆随即发表讲话说,土武装部队总参谋部部分军官发动了军事政变。

政变军人一度控制土耳其国家电视台并发表声明。一个自称“国家和平委员会”的组织在声明中宣称,政变军人已经控制土耳其政府,接管国家政权。

但一些军方将领随后表示,参与政变的只是一小撮军人。忠于政府的部队很快展开反击,750多名涉嫌参与政变的军人被捕。一度关闭的伊斯坦布尔阿塔图尔克国际机场目前已恢复正常起降。

事发后,土耳其总统埃尔多安中断了在该国西南部的度假,于16日凌晨乘专机抵达伊斯坦布尔。他表示,政府仍在掌控局势,他仍在执掌权力,军队没有也不能统治土耳其。埃尔多安发誓将“肃清”军队内部的政变者,让政变策划者付出“巨大代价”。

目前,安卡拉市内已听不到战机轰鸣,军事政变趋于平息,支持土耳其政府的军队已基本控制局面。

政变发生后,联合国、欧盟、北约等国际组织以及美国、俄罗斯等一些国家表示密切关注土局势发展,呼吁各方保持冷静克制,避免暴力冲突。中国外交部发言人华春莹表示,希望土耳其尽快恢复秩序与稳定。

● 为何再度发生政变

土耳其为何会发生政变?专家认为,这主要是土国内世俗势力与宗教势力之间斗争的结果。

土耳其历史上军人干政并不罕见。军方曾在1960年、1971年、1980年和1997年多次发动军事政变或采取“强力干政”行动,推翻政府或迫使政府下台。

中国与全球化智库研究员储殷认为,这次政变可以说是土耳其军方作为世俗势力的代表所作的反抗。宗教势力

在土耳其有着广泛的民众基础,而这与土耳其建国后奉行的世俗化方针构成了长期矛盾。土耳其军方历史上频繁发动政变,实际上就是不停地进行“政治重启”,以释放世俗势力与宗教势力之间矛盾所带来的压力。

中国国际问题研究院副院长董漫远认为,这次军事政变反映出包括军队在内的土耳其世俗力量对埃尔多安掌控的正义与发展党的不满。发动政变的军人认定,正义与发展党正在引导国家偏离世俗化方向,这也是历史上土耳其军方多次政变的主要原因之一。

董漫远指出,土耳其历史上几次政变的共同特点是,军队总参谋长以及海陆空和宪兵四个军种的司令达成一致,有预谋有计划,行动力很强。但此次政变有所不同:一是领导人并非高层将领,二是参与人数有限,三是没有得到陆军的支持,明显具有“赌博”性质,因此很快遭遇失败。可以预料,埃尔多安下一步必将加强对军队的管控和整顿,反对力量将因此受到重创。

董漫远认为,这次行动难以成功有两个主要原因:一方面,在正义与发展两个主要方面,在正义与发展中

军方权力等方面,他都将占据更大优势。

储殷认为,这次政变失败后,军方在土耳其国内政治领域的影响力将被终结,土耳其可能将更加趋向于宗教化,这会导致世俗势力与宗教势力之间的矛盾加剧。在此背景下,埃尔多安可能会采取一定强硬措施,尤其是加强打击土耳其国内的库尔德分离势力,以此来赢得民众支持。

在外交方面,土美关系很可能受到一定影响。

埃尔多安指责流亡美国的宗教人士费图拉·居伦领导的“居伦运动”主导此次政变。土耳其政府过去一直指责“居伦运动”企图推翻土耳其现政权。

居伦方面否认与此次未遂政变有关联。值得注意的是,虽然美国总统奥巴马公开表示支持土耳其政府,但美国国会众议院国土安全委员会主席迈克·麦考尔在接受美国媒体采访时表示,美军与土耳其军方保持着很好的关系,“如果(土耳其)发生政变且取得成功,我认为必须推进这种关系,以维护我们作为土耳其的北约盟国的地位”。

中国人民大学国家发展与战略研究院研究员崔守军指出,冷战期间土耳其一直是美国的亲密盟友。埃尔多安上台后,经济发展迅速,国家综合实力不断增强;在政治上进行带有宗教色彩的改革;外交上强调自身的中东大国地位,对外政策自主性不断加强。土耳其的“去世俗化”与美国的世俗化形成分歧,这是双方关系趋冷的深层次原因。

从近期来看,美国对库尔德人的支持是导致美土关系波折的直接原因。美国向库尔德武装提供武器,以援助其打击“伊斯兰国”极端组织,但土耳其认为库尔德武装是恐怖组织。

中国人民大学国家发展与战略研究院研究员左希迎说,短期看,这一军事政变可能会进一步巩固埃尔多安的地位。埃尔多安16日早晨在伊斯坦布尔表示,他将“肃清”政变发动者,以保持土耳其军队的“干净”。董漫远说,埃尔多安近年来一直在寻求扩大总统权力,此次事件过后,在从内阁制转向总统制、修改宪法、进一步限制

推动亚欧合作升级的中国智慧

新华社记者 辛俭强

新华国际时评

15日至16日,第十一届亚欧首脑会议在蒙古国首都乌兰巴托举行。恰逢亚欧会议机制成立20周年,在“亚欧伙伴二十载,互联互通创未来”的主题下,包括中国在内的53个国家和国际组织的领导人聚集一堂,凝聚共识,展望未来,共商亚欧合作发展大计。

20年来,中国作为创始成员、积极倡导者和重要推动力量,见证了亚欧会议的每一步成长。中国提出的各项主张、倡议和合作项目,日益受到亚欧各国的重视。据统计,中国迄今在亚欧会议各个场合已提出近70项倡议,“中国智慧”成为亚欧合作的重要推动力。

当前,世界形势正处于复杂变化之

中,全球经济深度调整,国际格局和国际秩序加速演变,亚欧地区既面临重大机遇,也有不少严峻挑战,谋合作、促发展的事业依然任重道远。本届会议,是承前启后、规划下一个十年亚欧合作的重要契机。中国国务院总理李克强就亚欧合作提出三点建议,为积极探索新形势下推进亚欧全面合作、提升合作水平的新途径“把脉开方”。

亚欧合作,对维护亚欧乃至世界的和平与稳定具有深远影响。各方应树立命运共同体意识、强化责任共担意识、深化团结协作意识。这三个“意识”,正是亚欧合作理念的创新。坚持这三个“意识”,亚欧国家将能在严峻的挑战面前,找到新的机遇,在国际舞台上发挥更大的作用。

亚欧合作,对促进亚欧及世界的发展与繁荣具有重要作用。当前全球经济复苏乏力,亚欧各国普遍面临着稳定增长、调整结构、增加就业的重大课题。本届会议将“互联互通”作为关键词,凸显了亚欧各国对进一步推动区域互联互通的共同期待。中国提出的“一带一路”倡议,将亚欧两大经济圈更加紧密连接起来,加强亚欧国家发展战略对接,促进增长机遇共创、发展成果共享,符合亚欧人民的共同利益。近年来,“一带一路”倡议得到了越来越多国家的响应,建设成效显现,带动了当地就业和经济发展,为亚欧合作注入了新动力,增添了新活力。

亚欧合作,对推动亚欧及世界的沟通与理解具有积极意义。亚欧大陆山水相连,是古代文明的摇篮,亚欧各国在互学互鉴中不断发展繁荣,为人类的进步和科学文化的发展作出了巨大贡献。国之交在于民相亲,民相亲在于心相通。加强不同文明之间的对话,扩大教育、科技、文化、旅游、青年及创业等领域的交流,塑造开放包容的软环境,有助于密切亚欧全方位合作,让民众享受更多合作红利。

“积土成山,风雨兴焉。”亚欧会议成立20周年是亚欧合作迈向一个新的起点。寄望未来,中国将携手亚欧国家,为推动亚欧更多的务实机制建设,扩大亚欧会议影响力,提升亚欧合作有效性贡献更多的智慧和行动,为推动亚欧合作持久深入发展绘出美好蓝图。

(新华社北京7月16日电)



● 周口现代市政路桥工程有限公司的机构信用代码证不慎丢失,代码:G1041160200005100H,声明作废。

2016年7月18日

公司豫PZ7264的营运证不慎丢失,证号:411620048034,声明作废。

2016年7月18日

周口市周远物流运输有限公司豫PZ7264的营运证不慎丢失,证号:411620048034,声明作废。

2016年7月18日

周口市周远物流运输有限公司豫PZ7264